Logika
(matematikai logika)

alapfogalom: itélet
itélet (vyrok) — kijelenté mondat, valamilyen allitas; melyrél egyértelmiien eldonthetjiik, hogy igaz vagy hamis
az itélet igazsdgértéke (pravdivostna hodnota vyroku): igaz vagy hamis
A = ith |Al = 1/0
intenzio (propozicia) — az itélet jelentése
itéletvaltozok (vyrokové premenné): nagy nyomtatott betiik az ABC elejérdl (A, B, ...)
egyszerl itélet «» Osszetett itélet
itéletlogikai formula — itéletvaltozok logikai miiveletek 6sszekapcsolva
a gorog ABC kis bettii
logikai miiveletek — junktorok (logické spojky):

negaci6 |konjunkcid diszfunkcio implikacio ekvivalencia antivalencia
(logikai szorzas) | (logikai 6sszeadas) (kizaro vagy)
i A Vv = = &)
Hhem« | ése ,vagy“ »Ha ..., akkor...« ,Akkor és csak akkor ..., |, Vagy ..., vagy
ha...“ “
elézmény = kovetkezmény
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muveletek sorrendje — precedencia: 1 > A >V > @ > = >
igazsagtabla (tabul'ka pravdivostnych hodnot)

példa:
Hatarozzuk meg az Osszetett itéletek igazsagtablajat:
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logikai torvény (logicky zakon) — tetszOleges elozményre igaz értéket ad = az igazsagtabla minden soraban a
végeredmény igaz
kvantifikalt itéletek (kvantifikator, kvantor)

univerzalis kvantor (az altalanositas, unicitas kvantora): ,,minden — Vv

egzisztencialis kvantor: ,,1étezik legalabb egy* — 3

Hatarozzuk meg az Osszetett itéletek igazsagtablajat:

a, (AVvB)< 1AATB b, TAAB) < 1AV B ¢, ANBe1(TAVIB)

dA=Bs1AVB e, ANB & 1(A="TB) f,FA=>(B=A)

g AAB=>CeoA=>B=0 h,(A=C)=(B=C)=(AvB=0)
Hatarozzuk meg az Osszetett itéletek igazsagtablajat:

a, ANAB=>TBs AVB b AANBo 1A=>AVB c,AVB=>1TA AAB
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